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Kafz woyodwn owoptnon pryedure petefinte, e poeynow=F(z), ovopaletm
auyadueog petasynpatiopoor. Encidn v peiét tetowwv ouvootvozwv Swrpeuyst Twv
oplwv ou optlel o Nixesio, ouviBuc avepepetar oty expevnor: «divetor o wyadnes W=
F(z)...n.
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T v yowpwer mopootooy wog tetowg owaptnone o yoswlopwotay svav ywpo
tzooupwy dwotaozev T vo Eemcpzoovps auto 10 meofivux, cwnbuc Bzwpodps «dvo
uryadueo eminedom, Cz xon Cy. Env mpoxeipnevn nepintwoy] ot sxovee P(z), Q(w), yopouy
800 vmoowvoly Twv uryaduev emusdwy Cz xo Gy oviiotoryo. (Bt Topomove oyfioTe
woowouy T xherotee xapmuiee C.Co). Tuovnbwc 1o sva Sivetor xon IvtelTor To adho. Av
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lz]’=zz , z+2=2Re(z)=2x, z-z=2ilm(z)=2ly, z=2 < z€NR, 7=1 < z€l.



